
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Hošková Jolana Anglický jazyk Unit 3 - revision onlinepractice - wocabee : 7. a 8. balík

Pohanková Lenka Anglický jazyk
Then and now

(Tehdy a teď)
Vypište nebo podtrhejte si slovíčka z 11. lekce (PS s. 66 - 68).
Zájemci mohou shlédnout videa o dinosaurech (odkazy níže).

Reslerová Irena
Český jazyk

Stavba věty, věta jednoduchá a souvětí

UČ str. 99 prostudovat žluté rámečky, cv. 1 ústně.
UČ str. 100 žlutý rámeček, cv. 3 ústně, cv. 5, cv. 7 do sešitu. 
PS str. 31 celá. 

Reslerová Irena Matematika Dělení zakončené nulami. UČ str. 30 prostudovat žlutou tabulku, cv. 1 do sešitu,str. 31 cv. 2 do sešitu. 
GEO - PS str. 21 celá.

Reslerová Irena Přírodověda Opakování přírodních společenstev. PS str. 42,43 celé.

Reslerová Irena Vlastivěda Jagellonci PS modrý str. 43 celá. UČ str. 43,44 přečíst. Doplnit zápisky (viz. příloha) a vlepit do sešitu.

Internetové odkazy: Angličtina (Pohanková) https://www.youtube.com/watch?v=G3gXWDYpLAE

https://www.youtube.com/watch?v=JIX_Pr9ufR8

Učivo na týden 11. - 15.5.2020
4.C

https://www.youtube.com/watch?v=G3gXWDYpLAE
https://www.youtube.com/watch?v=JIX_Pr9ufR8


13. Lucemburk – Ladislav Pohrobek,  
šlechtic – Jiří z Poděbrad 

 
……………………… byl přijat na český trůn 
s odporem, protože řada lidí ho vinila, že 
podpořil upálení ………………………. Nástupce 
Zikmunda vládl jen chvíli a po jeho smrti se mu 
narodil syn ………………………………… 
- toto přízvisko dostal, protože se 
…………………………………svého otce. Malé 
dítě nemohlo ……………, proto opět nastalo 
období zástupců na …………………………… . 
Situace mezi potlačenými stoupenci Husa a 
katolíky byla stále…………..…a ………………... 
Správcem celého království se stal šlechtic…… 
……………………………….,kterému se dařilo 
napravit spoustu věcí. Ladislav Pohrobek 
onemocněl a zemřel. Zemský sněm zvolil 
novým českým králem právě Jiřího 
z Poděbrad – stal se tak jediným………………, 
který se kdy stal králem.  
Vládl přísně, ale ………………….. Pečlivě 
dohlížel, aby nikdo neokrádal české království. 
To se nelíbilo některým………………………….., 
a tak hledali oporu v uherském králi …………… 
který podnikal proti Jiřímu ……………………….. 
 
Před smrtí Jiří z Poděbrad doporučil českému 
sněmu, aby zvolil novým českým králem syna 
polského krále ……………………………………. 
 
Spravedlivě, šlechticem, Jiří z Poděbrad, 
českém trůnu, spravedlivě, vládnout, narodil 
po smrti, válečná tažení, Mistra Jana Husa, 
Zikmund Lucemburský, Matyášovi, Ladislav 
Pohrobek, Vladislava Jagellonského, 
napjatá a nepříjemná, českým šlechticům 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

14. Jagellonci – Vladislav II., Ludvík 
 

……………………………..byl……………… 
panovníkem. Po smrti………………., který vládl 
Moravě a Slezsku, se tato území připojila 
k ………… a vznikl tak základ velkého státního 
celku. Na…………………….. byl vybudován 
 ………………………., který dodnes slouží 
k slavnostním příležitostem. Mezi další stavby 
patří ………………….…v Praze nebo chrám 
sv. Barbory v ..……………................Vladislav 
pobýval většinou v ………... V českých zemích 
vládli páni, ti se stávali velmi bohatými a chtěli 
stále více a více po svých poddaných. Ti se 
zadlužovali a postupně se stávali……………….. 
Ti patřili svému pánovi nesměli se bez jeho 
svolení ……………ani přestěhovat.  Jako druhý 
z rodu………………………….. nastoupil na trůn 
……………………. 
 

Jagellonců, nevolníky, Uhrách, Ludvík, 
Kutné Hoře, Vladislavský sál, Prašná brána, 
Čechám, Matyáše, Pražském hradě, slabým, 
oženit, Vladislav II. Jagellonský 

Namaluj chrám nebo kostel. 
 


